



Аксаков Александр Владимирович

отец Ивана и Павла Аксаковых, дедушка Александра и Николая Аксаковых

1964 - 1974: классный руководитель Волкова Лидия Николаевна, учитель химии

ООО "Искож-энерго", главный бухгалтер

Из воспоминаний:

«В 10 классе я был чемпионом области по хоккею, тренировался с командой мастеров СКА МВО, а по физкультуре мне ставили тройку. Хорошо, что вмешался Владимир Маркович и в аттестате у меня 4».



Аксаков Иван Александрович
сын Александра Владимировича Аксакова

1987 - 1997: первый учитель Потемкина Ольга Васильевна, классный руководитель Бобрус Вера Альбертовна

ГБУЗ ОКПНД ОСП с.Бурашево, врач-судебно-психиатрический эксперт высшей категории, врач-психиатр высшей категории, кандидат медицинских наук

Из воспоминаний:

«В начале класса играли в футбол в коридоре напротив актовго зала: случайно разбил мячом светильник, на уроке труда сам выточил толкушку которой пользуемся до сих пор, в кабинете географии играли глобусом в волейбол. Преподаватели учили не только наукам, но и жизни. Ольга Васильевна Потемкина, Вера Альбертовна Бобрус, Регина Вячеславовна Колпашникова, Светлана Борисовна Андреева, Чижова Марина Валентиновна и остальные прекрасные педагоги научили говорить, думать, размышлять, быть целеустремленными, честными и трудолюбивыми».



Аксаков Павел Александрович
сын Александра Владимировича Аксакова

1990 - 2000: классные руководители Васнева Галина Ивановна, Занозина Елена Владимировна

ОАО «РЖД», правовой департамент, юрист

Из воспоминаний:

«Когда в спортзале со стен отваливалась краска и появлялись белые пятна, рядом наклеивали белых птиц из бумаги. Выглядело как-будто так и надо - птицы и облачка! Учились мы хорошо, но любили и пошутить. Одной из лучших шуток было закрыть одноклассника в вытяжном шкафу в кабинете химии».



Аксаков Александр Иванович
внук Александра Владимировича Аксакова

2013 - 2024: классные руководители Волкова Екатерина Игоревна, Никитина Елена Анатольевна

На протяжении всей школы больше всего мне нравились уроки биологии с Тихоновой Ириной Сергеевной, а также поездки с Никитиной Еленой Анатольевной. И еще один из самых любимых предметов был немецкий язык (учитель Самсонов Никита Валерьевич).



Аксаков Николай Иванович
внук Александра Владимировича Аксакова

с **2022:** классный руководитель Боева Елена Викторовна

Я еще только учусь в третьем классе, мне очень нравится ходить в театральную студию «Арлекин», а также ездить с нашим классным руководителем на экскурсии



Династия Аксаковых